



# 我区超额完成低保护围民生实事全年目标

本报讯 (记者 姜璐)记者7月6日从自治区民政厅获悉,今年以来,全区各级民政部门聚焦自治区政府工作报告,全力推进低保护围民生实事任务落实,切实增进民生福祉。截至6月30日,全区累计新增低保对象71658人,其中农村59656人、城市12002人,提前半年完成

自治区民政厅有关负责人介绍,下一步,全区民政系统将按照“保基本、兜底线、救急难、可持续”的思路,不断创优社会救助政策措施,持续拓展社会救助“兜”的深度和广度,加大救助帮扶力度,扩大关爱服务供给,全力促进困难群众基本生活得到有力保障。

为提升审批效率,银川市审批服务管理局整合互通各部门业务信息系统,统一规范信息标准,建设新生儿出生“一件事”主题模

块,实现流程交互、数据流转。通过一个“入口”联办所有事项,实现“一网办理”。通过合理设计流程,涉及婴儿及产妇的6个事项同步推进,通过“电子证照调用、材料后台交换”办事流程,极大缩短了办理时间,原本需要100多个个工作日、经历25个环节才能完成的事项,现在优化为1个工作日即可全部办结。

今年,我区计划招募“三支一扶”人员4400名,其中支教704名、支农1129名、支医501名、帮扶乡村振兴1886名、水利服务180名。截至2022年年底,全区共组织招募“三支一扶”人员4.1万名。

## 我区开展2023年高校毕业生“三支一扶”政策直播宣讲活动

本报讯 (记者 马照刚)“屏幕前的毕业生朋友们,大家好!很高兴在这里和大家分享我区‘三支一扶’计划的相关情况,希望能够通过此次宣讲,让大家对‘三支一扶’计划有一定的了解,同时也欢迎各位毕业生踊跃报名参加。”7月6日,自治区人力资源和社会保障厅开展2023年高校毕业生“三支一扶”政策直播宣讲活动,进一步扩大“三支一扶”政策知晓率,鼓励和引导更多高校毕业生到基层服务。

直播活动中,自治区“三支一扶”办公室工作人员详细解读了“三支一扶”发展历程、招募计划、待遇保障、期满政策。全区五市及宁东基地人社部门相关工作人员介绍了本地基本情况、特色产业、就业创业环境以及“三支一扶”项目安排、就业情况等。同时,邀请了6名“三支一扶”优秀青年化身“项目推介官”分享服务期间的工作经历、成长收获,激励更多有志青年到基层“大舞台”挥洒青春、建功立业。本次活动共吸引7.65万人在线观看。

今年,我区计划招募“三支一扶”人员4400名,其中支教704名、支农1129名、支医501名、帮扶乡村振兴1886名、水利服务180名。截至2022年年底,全区共组织招募“三支一扶”人员4.1万名。

开展直播宣讲活动让高校毕业生对“三支一扶”招募政策有了更深刻的理解和认识,为高校毕业生走出校园、服务基层、顺利就业提供政策指南。优秀“三支一扶”大学生通过分享真实成长案例,让广大青年知晓他们的成长轨迹,更加坚定了有志青年服务基层、成长成才的信心和决心。”自治区人社厅相关负责人说。

## 宁夏优品兰洽会上亮“招牌”拓市场



贺兰山东麓产区葡萄酒令客商们爱不释“口”。

本报记者 姜美 摄

本报讯 (记者 姜美)7月6日,第29届中国兰州投资贸易洽谈会在甘肃省兰州市启幕。宁夏组织了26家企业参会参展,深化与“一带一路”沿线国家和地区以及兄弟省区市的投资贸易合作。

在宁夏展厅,“宁夏优品兰州行”的大字格外醒目。展台上,宁夏优品代表贺兰山东麓产区葡萄酒、枸杞及其系列制品、滩羊、肉牛、胡麻油等“招牌”产品错落摆放,绽放着宁夏优品魅力。展会现场同时设置品鉴专区,邀请现场观众品鉴宁夏葡萄酒、枸杞、牛羊肉,也通过现场带货、网上销售的方式向更多消费者展示本次参展的名优特色产品,带动一批宁夏知名名牌走进甘肃市场,助力宁夏与相邻省份的经贸交流合作。

“非常感谢这次商务厅组织我们到兰洽会展示,我们带了三四款盐池滩羊肉产品到兰州,和当地市民分享。今天来的客商特别多,早上加了很多的微信,有很多的意向客户。我还邀请到一位张掖客户,参加盐池县的电商论坛活动。”宁夏盐池津祺羊牧业有限公司销售总监袁芳华告诉记者。兰州客商马明仔品尝了宁夏牛羊肉后,竖起了拇指点赞。“我们很多当地人顿顿离不开羊肉,一样的胃口也给兄弟省份带来了无限的商机,我们洽谈合作的方面很多。”马明说。

今年兰洽会,自治区商务厅组织实施了宁夏综合形象展示并开展“宁夏优品兰州行”活动,重点展示宁夏总体形象以及自治区“六特”产业代表产品。诗裕酒庄、西鸽酒庄、宁安堡土特产、盐池津祺羊牧业、海原肉牛、东兴皮草、六盘珍坊等企业携产品参展。

## 2023国际肉类产业博览会 7月14日在银川举行

本报讯 (记者 杨娟 实习生 黄方)由商务部流通产业促进中心主办,自治区商务厅和农业农村厅承办的2023国际肉类产业博览会,将于7月14至16日在银川国际会展中心举办。届时,将有国内外超300家知名企业携千余款优质鲜冻肉、机械设备等参与展示,1000余家采购商参会。

博览会期间,将举办国际肉类产业发展高峰论坛、肉类精深加工技术论坛、肉类新品推介暨产销对接会等8项活动,还将开展“享炙美味等你来”特色美食集市、全国牛羊肉烹饪大赛等活动。2021年首届国际肉类产业博览会暨牛羊肉产销对接大会在银川举办期间,100多家区外知名肉类企业参展,1000余家采购商到会采购,签约贸易合作项目30个,签约总金额31.83亿元。

截至目前,北京、河北、内蒙古、江西等22个省区市已确定参展,包括雨润、神农、安井等在内的知名企业在亮相展会,6个相关国家驻华使馆及在华企业将出席有关活动。博览会期间,将在银川国际会展中心设置全国肉类产业综合展区、宁夏肉类发展展区、预制菜食材与成品展区、国际肉类品展区、肉类加工技术及流通设备展区等5个展区。

## 第十届海峡两岸纳米材料论坛暨纳米材料国际会议在银川举行

本报讯 (记者 马越)7月2日至5日,第十届海峡两岸纳米材料论坛暨纳米材料国际会议在银川举行。

本次会议由北方民族大学、清华大学、台湾中原大学和宁夏科学技术协会联合主办。为期4天的活动中,举办了大会报告、墙报展示和学术讨论等相关活动,旨在加强海峡两岸以及国际知名研究机构在纳米材料领域的学术交流与联系,介绍纳米材料前沿领域最新研究进展,研讨纳米科技在金属、无机非金属、高分子、新能源、生物医学、环境和水资源保护及其他材料领域发展的现状与未来,寻求建立跨领域、跨地区合作平台,促进纳米科技发展。其间,邀请中国工程院院士何季麟等9位院士和100余名纳米材料学术界知名专家参加。其中,中国工程院院士王琪,中国科学院院士朱美芳、迟力峰、陈学思分别作了主旨报告。

会议期间,共举办了高分子材料、能源材料、生物医学材料等7个平行论坛,邀请相关领域专家学者作主题报告、邀请报告、口头报告开展学术交流。

### 宁报集团新闻职业道德监督热线

0951-6030129 (机关纪委)

0951-6033843 (全媒体指挥中心)

## 美丽新宁夏 黄河千里行 带你探访先行区

# 一根纱线到一件成衣的蝶变

颖,设计皆在意大利完成。1530个纱线色彩,打开了消费者对羊毛、羊绒认知的新色域。而这,仅仅是宁夏新澳羊绒有限公司3万多植物染色工艺的冰山一角。

“世界羊绒看中国,精品羊绒在宁夏”。宁夏新澳羊绒有限公司带着北纬38度的天赐好羊绒,与全球500多家家中、高端品牌建立长期合作。在纽约、伦敦、巴黎、罗马等城市设置办事处,根据国际流行趋势,发布每季新产品及新色卡,成为全球最优秀的纱线供应商。

“齐聚优势,为何发展却止步于纱线?”“一是我们想把纱线做到极致。二是全球我们有5000多家客户,因为有他们,才有了今天的宁夏羊绒。所以我们不会和顾客形成竞争关系,以感恩之心专注做好一件产品。”陈车丽笑着答记者所问。

从一根纱线织成一件成衣,近60道工序,每一帧、每一线都是纺织人的坚守;每一寸、每一尺都是灵武市羊绒业高质量发展

的见证。

在宁夏国斌亚琦纺织有限公司机织车间内,彩色纱线在纱管上飞速退绕,滑进电脑横机。236台机器同时运行,衣服的前片、后片等组成部分分成批完工,送至缝挑车间。“检查上门襟、袖口的条纹,织花对齐了没有?”工人董灵珍正在进行缝合衣服的灯检。

2018年11月,宁夏国斌亚琦纺织有限公司通过招商引资入驻银川高新技术产业开发区,通过资源整合、优势互补,实现从原材料产出、生产加工、产品销售的全产业链。发展至今,年产各类毛衫200万件,产值1.5亿元。产品销往美国、德国、西班牙、墨西哥、挪威等国家和地区。

“截至5月底,生产订单已完成95万件,产值4500万元,今年订单已经排到11月底。”宁夏国斌亚琦纺织有限公司技术总工王兆国说。

“来公司培训6个月上岗,待遇该有的都有。”55岁的马金柱从农民工成功转型技



扫码观看新闻视频

先行区建设晒比促

7月3日,宁夏日报报业集团“美丽新宁夏 黄河千里行”采访小分队,来到银川高新技术产业开发区(国家级),探寻开发区3年间工业总产值从6.59亿元跃升至16.67亿元的“动能”所在。

在银川高新技术产业开发区生态纺织园区纺纱车间内,捻线工深银枝戴着耳塞,看着纱线从一根纱棒分梳到多根纱管,在细纱机旁进行纱线接头。配件工马海霞正在将两根线并成一根线。“6个小时才能捻成一个成品纱。”马海霞的声音淹没在隆隆机械声里。

“最优质的原料都在我们身边。”宁夏新澳羊绒有限公司副总经理陈车丽说。该公司坐拥宁夏精品分梳山羊绒加工基地的原料加工集散优势,2023年6月,被中国毛纺织行业协会评估认定为羊绒市场占有率为全国第二、全球第三。

记者走进宁夏新澳羊绒有限公司一楼的成品展示区,由山羊绒等原料织成的毛衫、围巾、背心等服饰,柔软轻薄、款式新